IME IN PRIIMEK
RAZRED

STEVILO MOZNIH TOCK
STEVILO DOSEZENIH TOCK

OCENA:

MATEMATIKA
(TEST)

(program - 1.letnik PTI)

ULOMKI, ALGEBRSKI ULOMKI, PROCENTNI IN SKLEPNI
RACUN, KVADRATNI KOREN

NAVODILA KANDIDATU

Ne odpiraj izpitne pole in ne zacenjaj reSevati nalog, dokler vam ucitelj tega ne
dovoli.

Izpitna pola ima 6 nalog.

Resitve pisite z nalivnim peresom ali s kemi¢nim svin¢nikom, grafe funkcij,
geometrijske skice in risbe risite s svinénikom. Ce se zmotite, napisano preértajte
in reSitev napisite na novo. Necitljivi zapisi in nejasni popravki bodo ocenjeni z
ni¢ to¢kami. Pri reSevanju nalog mora biti jasno in korektno predstavljena pot do
rezultata z vsemi vmesnimi racuni.

DOVOLJENI PRIPOMOCKI: nalivno pero ali kemi¢ni svincnik, svin¢nik,
radirko, Zepno racunalo brez graficnega zaslona, Sestilo, ravnilo, trikotnik

(geotrikotnik).

Cas reSevanja: 45 minut

Zelim vam veliko uspeha!



1. Poenostavi:

x?—7x—8 x-8
X+4 " x+4

a)

X*+6x  x-1_
X2+x—2 X+6

2. Poenostavi:

X+1 3x-2
X+2 x-2

a)

5x 4x 7x
py2xX L IX X
)6 *15 5



3. Poenostavi:

2a’b%c* )" ((a 3_
ah? ) "(2a%?)

4. Natan¢no izracunaj! (z delnim korenjenjem)

a)V160 + /567 — /640 =

b2 +3)- (V12 - V3)=

c)(\/3_2—\/§)2 =



5. Sirina sobe je 4,4 metre, vi§ina pa je za 25 % manj$a od nje. Izra¢unaj
prostornino sobe, ¢e je dolzina za 50 % vecja od Sirine!

EER

6. Stirje delavci opravijo delo v 14 dnevih. Koliko dni potrebuje za isto delo 7

delavcev? Zapisi odgovor.

ER

TOCKOVNIK:
ST.TOCK |0-21 225-295 [30-37 37,5-44,5 |45 -50
OCENA nzd(1) zd(2) db(3) pdb(4) odI(5)







